Teopema Busbcona.

4026!
1. Jokaxnure, aro 2013! + 20131 nenmres Ha 4027.
2. Jloxaxure, aro eciu 22 = 1 (mod p), ro = +1 (mod p).
3. Jokaxkure, 4TO I JIIOOON0 @ B3AMMHOIPOCTOTO C P, CYNIECTBYeT POBHO OAHO umcso b or 1 g0 p — 1 Takoe, uro
ab =1 (mod p). Takoe 4ncio b Ha3BIBACTCsT OOPATHBIM IS Q.
4. Teopema Buiabcona. Tokaxure, 1o (p — 1)! = —1 (mod p) rorna u Tonbko TOra, KOrja p — mpocTroe.
5. a) Ipocroe mim cocrasuoe umcao 2015! — 17
6) Haiiure ocraTok npu jgenenun Ha 29 y uucia 56!! .
)0 2014! +1009 ,
B 0CTOE UJIM CoCTaBHOE YUC/I0 ———————
P 1009
6. Ilycts p  mpocToe wmcso. Jloxaxmure, uto (2p — 1)! — p nemmres ma p2.
-1
7. a) Jokaxure, uro ecau p = 4k + 1- npocroe uucno, to x = (p )! yaosaersopsier cpasenuio 22 = —1 (mod p).
6) p — upocroe uuciio, n < p — narypansbnoe. Jokaxure, uro (n —1)!- (p —n)! = (—=1)" (mod p).
8. Teopema KiemenTa /lokakure, 4T0 4UCIA P U P+ 2 SBIAIOTCS IPOCTBIME YUCIAMU-0/IM3HEIIAME TOI/IA U TOJIBKO TOLJIA,
xorza 4((p — 1)! + 1) + p = 0 (mod p? + 2p).
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